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“Biciikiom yuo oy Tloykéaipia: npépe Bionotkikommiae v Kopiess 22/05/16

~Hapovoieon tov fifMiov «O povvtlotpng o unyovi tov Xpovous, Odoviwtde Awkontod-
KakoBporav, 1896-2016, nov groipasay ot pabntég 1ou TBA.Ataxontob.

“Exbrikdosig yootpovopia yie m aviSelEn 1oy TomkbyApOiSytav, povoEg exikhoes kardhia
Sppevo mov 8o yivovy ero Aaicomntd ki 1o KehdBputo: i 1ot ayedeL oV,

H TPAINOIE @ suvSFYEVdTpis. dartoD oD npovp(x‘ {6T0g TPOCOEPEL BIBIRES TEC Yl ol
oyodsio gl koo Tovg evINKeS; apis Tevopsyngant wig:08/05 &wg 3 1/05;mpoxepgvon va Sobst
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FW: Exdpouts cyoieiov pe rov Odoviard Aorntod - KehoBpitmy...

Ofpa: FW. Ekdpopég oxoAciwv pe tov Odoviwtd Alakomtol - KahaBputwy / Nvwpipia He 1o
Mewtdpko XeAuou-Boupdaikol

Atré: NAE Aunkn¢ EAGSag <mail@dellad.pde.sch.gr>

Huepopnvia: 28/3/2016 3:11 up

Mpog: AAE AITNIAL <mail@dide.ait.sch.gr>, AAE AXAIAT <mail@dide.ach.sch.gr>, AAE
HAEIAZ <mail@dide.ilei.sch.gr>, AMNE AITNIAY <mail@dipe.ait.sch.gr>, ATIE AXAIAZ
<mail@dipe.ach.sch.gr>, ANE HAEIAZ <mail@dipe.ilei.sch.gr>

MapakaAd vo KOWOTIOLOETE TO CUVNUREVO ap)XEio 0TI OXOAKES Lovades euBUVNC oo (At Twy
Afovewv)

Mepupepsiaxn A/von MLE. & A.E. Avting EMddac
Akt Avpalwy 25% 26222 Natpa
TnA.: 2610362400

From: Dikepa Aigialeias [mailto:dikepa @aigialeia.gov.gr]
Sent: Monday, March 21, 2016 1:08 PM

To: pdede@sch.gr

Subject: ExSpopiég oyoAeiwv pe tov Oboviwtd Atakontol - KoAaBpUtwy / T'vwpuda pe to Tewndpko XeApoo-
Boupaikot

Npog ko. Nnavvonoudo, Nepubepelaxd AteuBuvtn Exnalbeuong Autikic EAAGSac,
Zog anootéMoupe erLoTtoln yia ttg ekbnAwoerg mou Ha npaypatonownBoiv Tov uiva MaLo yia ta 120 ypdvia
OSoviwroy.

NapakohoUpe OTiwe TipowBnBel ota oxoAeia Tng Autiknig EAAGSag mpog evnuépwan.

I0G EUXAPLOTOULE ROAD EK TWY TIPOTEPWY,
Me extiunon,
H Npéedpog tng AH.K.EN. Awyloheiag

Mapia Tooukohd

No virus found in this message.
Checked by AVG - www.avg.com
Version: 2016.0.7497 / Virus Database: 4545/11902 - Release Date: 03/28/16
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